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Prato, 26/07/2012
Rif. 1061/12/AC

f/-._

Spettabile
POLY 3 S.r.l.
Via Rimembranze, 7

25012 - CALVISANO (BS)

In riferimento alle Vs. richieste, Vi rimettiamo in allegato ns. Rapporti di Prova in doppia
lingua (italiano/inglese), contenenti i risultati delle prove effettuate.su Vs. materiale:

With reference to your order, please find enclosed our Test Reports in double language
(italian/english), containing the results of the tests effected on your material:

Denominazione Metodo di prova Riferimento
commerciale Test method Laboratorio
Trade name Laboratory Ref.
NF P 92 501: 1995
Prova per irraggiamento
Essai par rayonnement
NF P 92-507:1994
Classificazione secondo la reazione al fuoco
Classement selon réaction au feu
NF X 10-702-2 1994 2° tirage + NF X 10-702-1 1995
Opacita dei fumi in atmosfera non rinnovata
AUTOERSE'I?NN(:‘-AUENTE Opacité des fumées en atmosphére non renouvelée
050/R59TA NF X 70-100-1 2006 con esclusione dei paragrafi 1063/12

(Thick. 3,5 mm)

7.6,7.7,7.8,7.9, 7.10 + NF X 70-100-2 2006
(composti da determinare:

CO;; CO; HF; HCI; HBr; HCN; S0,)

Prove di analisi dei gas provenienti dalla degradazione
termica

Methodes d'analyses des gaz provenant de la dégradation
thermique

NF F 16-101: 1988
Matériel roulant ferroviaire. Comportement au feu.
Choix des matériaux.

Distinti saluti,
Best regards

Capitale sociale € 180.000,00 Lv. = Partita |.V.A. 01578060870 *» Codice Fiscals 02007480482 « R.E.A. Prato n. 358887 » A.|. Prato n, 9941
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RAPPORTO DI PROVA NO. 1063.0AF0010/12
Test Report no.

METODO DI PROVA: NF P 92 501: 1995
Test method

DENOMINAZIONE DELLA PROVA: Prova per irraggiamento

Description of the standard Essai par rayonnement
RICHIEDENTE: POLY 3 S.r.l.
Sponsor Via Rimembranze, 7

25012 - CALVISANO (BS)

DENOMINAZIONE DEL MATERIALE: RESINA AUTOESTINGUENTE 050/R59TA
Denomination of the material

SPESSORE CAMPIONI INVIATI: 3,5mm -
Thickness samples sent

DATA RICEVIMENTO CAMPIONI:  11/07/2012
Date of sample supply

a Il presente Rapporto di Prova & costituito da / This Test Report consists of:
° no. 3 pagine (compresa la presente) / no. 3 pages (including this one).
. no. 4 allegati / no. 4 annexes.

d | risultati riportati in questo Rapporto si riferiscono esclusivamente al materiale sottoposto a
prova fornito dal Richiedente (rif. codice Laboratorio no. 1063/12). Un campione del materiale
siglato dal Laboratorio & stato restituito al Laboratorio.

The results reported in this Test report refer exclusively to the material submitted to test and

supplied by the Sponsor (Ref. Laboratory code no. 1063/12). A sample of the material has been
given back to the Sponsor marked by the Laboratory.

Prato, 26/07/2012 Il Direftore
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Rapporto di Prova / Test Report

DESCRIZIONE DEL MATERIALE
Description of the material
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Aspetto: lastre rigide leggermente corrugate di colore verdastro.
Appearance: slightly wrinkled rigid slabs of the colour greenish.

Dati tecnici del materiale / Technical data of the material (*):

AR

CCREDITAMENTL

X

Produttore /| Manufacturer

POLY 3 S.r.l.

Descrizione del materiale / Description of the material

Laminato in PRFV / Laminate in GRP

Spessore totale / Overall thickness

3,5mm

Peso totale / Overall weight

ca. 5660 g/m’

Stratificazione della lastra / Stratified of the slab

Peso | Weight g/m’ (*):

050/R59TA by Poly 3 S.r.l.

N° 1 Strato / Layer : MAT 450 450
N° 2 Strato / Layer : STUOIA 500 500
N° 3 Strato / Layer: MAT 450 450
N° 4 Strato / Layer : STUOIA 500 500
Resina autoestinguente / Self-exstinguishing Resin: Densita / Density

1.6+0.1 g/cm’

Lato esposto (*): indifferente materiale a facce uguali.

Side in view (*): either, the material has two identical sides.
(*) - Informazioni fornite dal Richiedente / Information supplied by the Sponsor.

DESCRIZIONE DELLA PROCEDURA DI CAMPIONAMENTO

Description of the sampling procedure

Il campionamento dei provini del prodotto & stato effettuato a cura del Richiedente dal lotto di

produzione n° 1620/12 del 26/05/2012 dallo stabilimento

7 - CALVISANO (BS), il 28/06/2012 (vedi dichiarazione allegata).

Il Laboratorio non & stato coinvolto in alcuna operazione di campion

preparazione dei provini.

The sampling of the specimens has been effected by the Sponsor of the production batch n°®

1620/12 of 26/05/2012 in the factory POLY 3 S.r.l. located in Via Rimembra

(BS), on 28/06/2012 (see declaration annexed).

nze, 7 - CALVISANO

di POLY 3 S.r.l. sito in Via Rimembranze,

amento della produzione né di

The Laboratory has not been involved in any sampling procedure of the material from the production

or specimen preparation.

LUOGO E DATA PROVA: Prato, 26/07/2012
Place and test date

[l presente Rapporto di Prova non puo essere riprodotto in forma parziale senza l'autorizzazione scritta di questo La
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PREPARAZIONE E CONDIZIONAMENT O

Preparation and conditioning

| provini sono stati ricavati dal Richiedente. |l Laboratorio ha eseguito il condizionamento dei
provini descritti sopra secondo guanto previsto dalle norme applicabili.

| provini sono stati condizionati al raggiungimento di massa costante.

| provini non sono stati sottoposti a tratta menti di pulizia o di invecchiamento accelerato.

The specimens have been cut out by the Sponsor. The Laboratory has effected the conditioning of
the specimen described above as prescribed by the applicable standards

The specimen have been conditioned to constant mass.

The specimens have been submitted neither to cleaning treatments or to accelerated aging.

RISULTATI
Results

Provino / Specimen 1 2 3 4
Accensione / Ignition - ti (s) % * " .

Tempo totale fiamme - T (s)

Total flames time o 0 0 0

Somma altezza fiamme H (cm) _

Sum of flames heights i 0 0 0 Media / Average
q = 100*H/(ti*NT) (0] 0 0 0 0

Legenda:
ti: tempo di accensione / ignition time.
*: mancata accensione / no ignition.

Formazione di fori senza accensione: no / Hole formation without ignition: no
Pezzi spenti: no / Non-flaming debris: no
Pezzi accesi: no / Flaming debris: no

LUOGO E DATA PROVA: Prato, 26/07/2012
Place and test date

3/3

Il presente Rapporio di Prova non pud essere riprocioto in forms parziale senza |'autorizzazione scritta di questo Laboratorio
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LAPI LABORATORIO PREVENZIONE INCENDI S.p.A. M
Sede Primaria: 1-59100 PRATO - Via della Quercia, 11 :;/_"\‘;.:
Telefono 439 0574.575.320 - Telefax +39 0574575323 "/,_/w//:\‘\'.\\‘
Sede Secomdaria: 1-50041 CALENZANO (FI) = Via Petrarca, 48 ol
e.mail; lapi@laboratoriolapi.it
web site: www.laboratoriolapi.it

RAPPORTO DI PROVA NO. 1063.0AF0070/12
Test Report no.

METODO DI PROVA: NF P 92-507:1994
Test method

DENOMINAZIONE DELLA PROVA:

Classificazione secondo la reazione al fuoco
Description of the standard

Classement selon réaction au feu
RICHIEDENTE: POLY 38.r.l.

Sponsor Via Rimembranze, 7

25012 - CALVISANO (BS)

DENOMINAZIONE DEL MATERIALE:

RESINA AUTOESTINGUENTE 050/R59TA
Denomination of the material

SPESSORE CAMPIONI INVIATI: 3,5 mm
Thickness samples sent

O Questo documento fa riferimento al seguente documento Rapporto di Prova emesso da questo Laboratorio.
This document refers to the following document Test Report issued by this Laboratory.

Rapporto di Prova / Test Report
1063.0AF0010/12

CLASSIFICAZIONE
Judgement

Prova/ Test
AFNOR NF P 92-501

Risultati di Prova / Test Results
Rapporto di prova / Test Report Prova/ Test Risultato / Result
1063.0AF0010/12 AFNOR NF P 92-501 q=0

Casi di comportamento particolare secondo AFNOR NF p 92-507 § 3.2.2
Cases of particular behaviour according to
Nessuno / None
Prove complementari / Complementary tests
Non applicabili / Not applicable

Sulla base Fiei risultati sopra riportati, il materiale sottoposto a prova & classificato come:
On the basis of the above reported restults, the material submitted to test is classified as:

M1

Conformemente a quanto indicato nella AFNOR NF
In compliance with the indication of AFNOR NF F

F 16.101:1988 § 6.1.2
16.101:1988 § 6.1.2

X o . + per 1a descrizione del prodotto e per ogni altra notizia di
dettaglio. Questo documento non costituisce approvazione di tipo né certificazione di Prodoﬂopne ta_ntomsso S
conformits, che spetta esclusivaments al Produttore / Sponsor,

This doctiment has to be read in conjunction with the Test Report,

Jor the description of the product and for lier detai C
e o Sl S 55 d for every othier detail. This document does

et declaration of compliance, that is exclusively under the responsibility of the
Manufacturer or Spousar. _ ‘

Prato, 26/07/2012
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LAPI LABORATORIO PREVENZIONE INCENDI S.p.A.

Sede Primaria: 1-59100 PRATO - Via della QueICIE_ 11 Laboratory approved by /'_'\

Telefono +39 0574.575.320 - Telefax +39 0574.575.323 - ’-I/:\‘“\ LAB N° 0086

Sede Secondaria: 150041 CALENZANO (FI) - Via Petrarca, 48 ﬂcm‘l‘l He

e, mail: lapi@laboratoriolapi.it EBAapprovedn"DzG/OG/DQ
web site: www.laboratoriolapi.it

RAPPORTO DI PROVA NO. 1063.5AF0010/12
Test Report no.

METODO DI PROVA: NF X 10-702-2 1994 2° tirage + NF X 10-702-1 1995 (*)
Test method

DENOMINAZIONE DELLA PROVA: Opacita dei fumi in atmosfera non rinnovata

Description of the standard Opacité des fumées en atmosphére non renouvelée
RICHIEDENTE: POLY 3 S.r.l.
Sponsor Via Rimembranze, 7

25012 - CALVISANO (BS)

DENOMINAZIONE DEL MATERIALE: RESINA AUTOESTINGUENTE 050/R59TA
Denomination of the material

SPESSORE CAMPIONI INVIATI: 3,5mm
Thickness samples sent

DATA RICEVIMENTO CAMPIONI:  11/07/2012
Date of sample supply

(*) La norma NF X 10-702-2 1894 2° tirage appartiene alla Normalisation Francais
The standard NF X 10-702-2 1994 2° tirage belongs to the Normalisation Francais

a Il presente Rapporto di Prova é costituito da / This Test Report consists of:
. no. 4 pagine (compresa la presente) / no. 4 pages (including this one).
. no. 4 allegati / no. 4 annexes.

| risultati riportati in questo Rapporto si riferiscono esclusivamente al materiale sottoposto a
prova fornito dal Richiedente (rif. codice Laboratorio no. 1063/12). Un campione del materiale
siglato dal Laboratorio & stato restituito al Richiedente.

The results reported in this Test report refer exclusively to the material submitted to test and
supplied by the Sponsor (Ref. Laboratory code no. 1063/12). A sample of the material has been
given back to the Sponsor marked by the Laboratory.

Prato, 26/07/2012
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DESCRIZIONE DEL MATERIALE

Description of the material

Aspetto: lastre rigide leggermente corrugate di colore verdastro.
Appearance: slightly wrinkled rigid slabs of the colour greenish.

Dati tecnici del materiale / Technical data of the material (*):

Produttore / Manufacturer POLY 3S.r.l.
Descrizione del materiale / Description of the material Laminato in PRFV / Laminate in GRP
Spessore totale / Overall thickness 3,5mm
Peso totale / Overall weight ca. 5660 g/m*
Stratificazione della lastra / Stratified of the slab Peso / Weight g/m® (*):
N°® 1 Strato / Layer : MAT 450 450
N° 2 Strato / Layer : STUOIA 500 500
N°® 3 Strato / Layer : MAT 450 450
N° 4 Strato / Layer : STUOIA 500 500
Resina autoestinguente / Self-exstinguishing Resin: Densita / Density
050/R59TA by Poly 3 S.r.l. 1.6+0.1 g/lem®

Lato esposto (*): indifferente materiale a facce uguali.
Side in view (*): either, the material has two identical sides.

(*) - Informazioni fornite dal Richiedente / Information supplied by the Sponsor.

DESCRIZIONE DELLA PROCEDURA DI CAMPIONAMENTO

Description of the sampling procedure

Il campionamento dei provini del prodotto & stato effettuato a cura del Richiedente dal lotto di
produzione n® 1620/12 del 26/05/2012 dallo stabilimento di POLY 3 S.r.l. sito in Via Rimembranze,
7 - CALVISANO (BS), il 28/06/2012 (vedi dichiarazione allegata).

Il Laboratorio non & stato coinvolto in alcuna operazione di campionamento della produzione né di
preparazione dei provini.

The sampling of the specimens has been effected by the Sponsor of the production batch n°
1620/12 of 26/05/2012 in the factory POLY 3 S.r.l. located in Via Rimembranze, 7 - CALVISANO
(BS), on 28/06/2012 (see declaration annexed).

The Laboratory has not been involved in any sampling procedure of the material from the production
or specimen preparation.

CONDIZIONAMENTO

Conditioning

I provini sono stati essiccati in stufa a 60 + 3°C per 24 ore e successivamente ricondotti
all'equilibrio in atmosfera standard come previsto dal metodo in esame.

The specimens were oven dried at 60°C + 3°C for 24 hours and then equilibrated in standard
atmosphere as prescribed by the method in object.

2/4
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Rapporto di Prova / Test Report SN%
no. 1063.5AF0010/12 del / of 26/07/2012 M
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PROCEDURA DI PROVA

Test procedure

La prova é stata effettuata in conformita con quanto previsto nei metodi di prova sopra indicati.
Lato esposto all'irraggiamento: indifferente, materiale a facce uguali.

The test was carried out as prescribed by the above mentioned test methods.

Side submitted to irradiance: either, the material has two identical sides.

| suddetti procedimenti di prova sono espressamente indicati dalla normativa di riferimento:
UNI CEI 11170-3 Ed. 2005

La prova é stata inoltre effettuata tenendo conto, ove applicabile, delle prescrizioni contenute in
AFNOR NF F 16-101 e AFNOR NF F 16-102 e di quanto stabilito dal documento STM-S-001.

The above mentioned test procedures are expressly prescribed by the reference standard:
UNI CEI 11170-3 Ed. 2005

The test has been effected, moreover, taking into account, where applicable, of the prescriptions
in AFNOR NF F 16-101 and AFNOR NF F 16-102 and of the provisions of document STM-S-001.

LUOGO E DATA DI SVOLGIMENTO DELL’ATTIVETA’ DI PROVA
Place and test date

L'attivita di prova & stata effettuata in data 26/07/2012 presso la sede principale del Laboratorio
(Via della Quercia, 11 - Prato).

The test has been effected on date 26/07/2012 c/o the principal place of the Laboratory
(Via della Quercia, 11 - Prato).

DEROGHE RICHIESTE DAL RICHIEDENTE, EFFETTUATE DAL LABORATORIO
Deviation required by the Sponsor, carried out by the Laboratory
Nessuna / None.

RISULTATI
Results

Legenda

Dsa1min/Ds at1min | Densita ottica specifica a 1 minuto / Ds at 1 minute \

Dsa2min/Dsa2 min | Densita ottica specifica a 2 minuti / Ds at 2 minutes \

'Ds a3 min/Dsa3min | Densita ottica specifica a 3 minuti / Ds at 3 minutes

Dsa4 min/Dsa4min | Densita ottica specifica a 4 minuti / Ds at 4 minutes J

Dm Densita ottica specifica massima / Maximum Specific optical density
tDm | tempo di raggiungimento della Dm / Time to reach Dm
Tr Trasmittanza residua / Residual transmittance
| Dmc Densita ottica massima corretta / Corrected maximum optical density
; AM % | Perdita di massa / Mass loss

3/4
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Provino no. | Specimen no.

1 2 3 4 5

Data prova / Test date 26/07/2012 | 26/07/2012 | 26/07/2012
Spessore / Thickness (mm) 35 3,5 35

Ds a 1 min / Ds at 1 min 1 0 0

Ds a 2 min / Ds at 2 min 3 1 4

Ds a 3 min / Ds atf 3 min 11 5 9

Ds a 4 min / Ds at 4 min 27 15 11
VOF4: 29 14 19

Dm 212 191 227
tDm 722 858 958

Tr 98 98 98
Dm. 211 180 226
AM% 22% 23% 20%

Provino no. / Specimen no.

1 2 ] 4 5 6

Data prova / Test date 26/07/2012 | 26/07/2012 | 26/07/2012 -

Spessore / Thickness (mm) 3,5 3.5 3.5

Ds a 1 min / Ds af 1 min 0 0 0

Ds a 2 min / Ds af 2 min 0 1 0

Ds a 3 min / Ds at 3 min 0 1 2

Ds a4 min / Ds at 4 min 1 3 b

VOF4: 1 4 5

Dm 27 34 31

tDm 1200 1200 1200

Tr a9 99 99

Dm, 27 33 30

AM% 25% 26% 26%
s AndamentodiDs neltempo/Trendoros - T g ;

— =%

240 380 480 600
tempo/time (s)

120

60 180 720 960 1200

INCERTEZZA DI MISURA / Uncertainty
Non richiesta dal Cliente / Not required by the Sponsor.

4/4
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RAPPORTO DI PROVA NO. 1063.5AF0020/12
Test Report no.
METODO DI PROVA: NF X 70-100-1 2006 con esclusione dei paragrafi
Test method 7.6,7.7,7.8,7.9,7.10 + NF X 70-100-2 2006

(composti da determinare:
CO,; CO; HF; HCI; HBr; HCN; SO,)

DENOMINAZIONE DELLA PROVA: Prove di analisi dei gas provenienti dalla degradazione

Description of the standard termica ..
Methodes d'analyses des gaz provenant de la dégradation
thermique

RICHIEDENTE: POLY 3 S.r.l.

Sponsor Via Rimembranze, 7

25012 - CALVISANO (BS)

DENOMINAZIONE DEL MATERIALE: RESINA AUTOESTINGUENTE 050/R59TA
Denomination of the material g

SPESSORE CAMPIONI INVIATI: 3,5mm
Thickness samples sent

DATA RICEVIMENTO CAMPIONI: 11/07/2012
Date of sample supply

a Il presente Rapporto di Prova & costituito da / This Test Report consists of:
B no. 4 pagine (compresa la presente) / no. 4 pages (including this one).
° no. 4 allegati / no. 4 annexes.

a | risultati riportati in questo Rapporto si riferiscono esclusivamente al materiale softoposto a
prova fornito dal Richiedente (rif. codice Laboratorio no. 1063/12). Un campione del materiale
siglato dal Laboratorio & stato restituito al Richiedente.

The results reported in this Test report refer exclusively to the material submitted to test and

supplied by the Sponsor (Ref. Laboratory code no. 1063/12). A sample of the material has been
given back to the Sponsor marked by the Laboratory.

Prato, 26/07/2012




DESCRIZIONE DEL MATERIALE
Description of the material

Aspetto: lastre rigide leggermente corrugate di colore verdastro.
Appearance: slightly wrinkled rigid slabs of the colour greenish.

Dati tecnici del materiale / Technical data of the material (*):

Produttore / Manufacturer

POLY 3 S.r.l.

Descrizione del materiale / Description of the material

Laminato in PRFV / Laminate in GRP

Spessore totale / Overall thickness

3,5 mm

Peso totale / Overall weight

ca. 5660 g/m?

Stratificazione della lastra / Stratified of the slab

Peso / Weight g/m’ (*):

050/R59TA by Poly 3 S.r.l.

N° 1 Strato / Layer : MAT 450 450
N° 2 Strato / Layer : STUOIA 500 500
N° 3 Strato / Layer : MAT 450 450
N° 4 Strato / Layer : STUOIA 500 500
Resina autoestinguente / Self-exstinguishing Resin: Densita / Density

1.6 + 0.1 g/cm?

Lato esposto (*): indifferente materiale a facce uguali.

Side in view (*): either, the material has two identical sides.

(*) - Informazioni fornite dal Richiedente / Information supplied by the Sponsor.

DESCRIZIONE DELLA PROCEDURA DI CAMPIONAMENTO

Description of the sampling procedure

Il campionamento dei provini del prodotto & stato effettuato a cura del Richiedente dal lotto di

produzione n® 1620/12 del 26/05/2012 dallo stabilimento di P

7 - CALVISANO (BS), il 28/06/2012 (vedi dichiarazione allegata).
Il Laboratorio non & stato coinvolto in alcuna operazione di campionamento della produzione né di

preparazione dei provini.

The sampling of the specimens has been effected by the Sponsor of the production batch n°
1620/12 of 26/05/2012 in the factory POLY 3 S.r.l. located in Via Rimembranze, 7 - CALVISANO

(BS), on 28/06/2012 (see declaration annexed).

The Laboratory has not been involved in an y sampling procedure of the material from the production

or specimen preparation.

OLY 3 S.r.l. sito in Via Rimembranze,

Il presente Rapporio di Prova non puo essere riprodoito in forma parziale senza Pautomrrariome crrima 45 oo v
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PREPARAZIONE E CONDIZIONAMENTO

Preparation and Conditioning

Il campione da sottoporre a ciascuna prova & stato preparato prelevando dal prodotto un unico
pezzo di materiale avente una massa di 1+ 0.05 g. Il campione cosi preparato & stato
condizionato secondo quanto richiesto dalla norma.

The specimen to be tested in each replicate test has been prepared sampling only one 1+ 0.05 g
piece of the material. This specimen has been conditioned as requested by the standard.

PROCEDIMENTO DI PROVA
Test Procedure

Procedura di combustione /| Combustion procedure
Le combustioni sono state effettuate secondo quanto previsto da NF X 70-100-2 (2008).
The combustions have been effected according to NF X 70-100-2 (2006).

Determinazioni analitiche / Analytical determinations

Gas Paragrafo di / Paragraph of
' NF X 70-100-1 (2006)

Anidride carbonica / Carbon dioxide CO, Tl

Monossido di carbonio / Carbon monoxide CO 74

Anidride solforosa / Sulfur dioxide SO, 7 - Annex B.2 — AFNOR NF T 90-040
Acido cloridrico / Hydrogen Chioride HCI 7.3.1

Acido bromidrico / Hydrogen bromide HBr 741

Acido fluoridrico / Hydrogen fluoride HF 7.2.1

Acido cianidrico / Hydrogen cyanide HCN 7.5.1

| suddetti procedimenti di prova sono espressamente indicati dalla normativa di riferimento:
UNI CEI 11170-3 Ed. 2005

La prova é stata inoltre effettuata tenendo conto, ove applicabile, delle prescrizioni contenute in
AFNOR NF F 16-101 e AFNOR NF F 16-102 e di quanto stabilito dal documento STM-S-001.

The above mentioned test procedures are expressly prescribed by the reference standard:
UNI CEI 11170-3 Ed. 2005

The test has been effected, moreover, taking into account, where applicable, of the prescriptions
in AFNOR NF F 16-101 and AFNOR NF F 16-102 and of the provisions of document STM-S-001.
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DEROGHE INDICATE DAL RICHIEDENTE, EFFETTUATE DAL LABORATORIO
Deviation required by the Sponsor, effected by the Laboratory
Nessuna / None.

RISULTATI

Results

Temperatura ambiente di prova / Temperature in test room: 22°C
Temperatura di prova / Temperature of testing: 600°C

Pressione ambiente di prova / Pressure in test room: 1023 mbar
Luogo e data prova / Place and test date: Prato, 26/07/2012

Limiti di rilevabilita / Detection limits:

Gas Q (mg) Gas mg
Anidride carbonica / Carbon dioxide CO, 563 CO; 87
Monossido di carbonio / Carbon monoxide CO | 96 co 9
Anidride solforosa / Sulfur dioxide SO, N.R. S0O; 1
Acido cloridrico / Hydrogen Chloride HCI N.R. HCI 1
Acido bromidrico / Hydrogen bromide HBr N.R. HBr 1
Acido fluoridrico / Hydrogen fluoride HF N.R. HF 1
Acido cianidrico / Hydrogen cyanide HCN N.R. HCN 1

N.R. : non rilevabile perché inferiore al limite di rilevabilita del metodo adottato.
not detectable as lower of the detection limit of the method used.

INCERTEZZA DI MISURA
Uncertainty

Non richiesta dal Cliente / Not required by the Sponsor.
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RAPPORTO DI PROVA NO. 1063.5AF0030/12

Test Report no.

METODO DI PROVA: NF F 16-101: 1988

Test method

DENOMINAZIONE DELLA PROVA:  Matériel roulant ferroviaire. Comportement au feu.
Description of the standard Choix des matériaux.

RICHIEDENTE: POLY 3 S.r.l.

Sponsor Via Rimembranze, 7

25012 - CALVISANO (BS)

DENOMINAZIONE DEL MATERIALE: RESINA AUTOESTINGUENTE 050/R59TA
Denomination of the material

SPESSORE CAMPIONI INVIATI: 3,5 mm -
Thickness samples sent

I Questo documento fa riferimento ai Rapporti di Prova no. 1063.5AF0010/12 e no. 1063.5AF0020/12
emessi da questo Laboratorio.

This certificate refers to the Test Reports no. 1063.5AF0010/12 and no. 1063.5AF0020/12 issued by
this Laboratory.
O Si garantisce che i provini utilizzati per effettuare le prove di cui ai suddetti Rapporti di Prova
provengono tutti dalla stessa campionatura (rif. codice Laboratorio no. 1063/12).
All the specimens used for testing the above mentioned Test Reports were obtained from the same
sample (Ref. Laboratory code no. 1063/12).
La prova é stata inoltre effettuata tenendo conto, ove applicabile, delle prescrizioni contenute in
AFNOR NF F 16-101 e AFNOR NF F 16-102 e di quanto stabilito dal documento STM-S-001.

The test has been effected, moreover, taking into account, where applicable, of the prescriptions
in AFNOR NF F 16-101 and AFNOR NF F 16-102 and of the provisions of document STM-S-001.

Opacita dei fumi: Rapporto di Prova no. 1063.5AF0010/12
Smoke obscuration: Test Report no.

Condizione di prova considerata / Considered test condition: | FLAMING

VOF4: |20.5
Dm:|210.1
Tossicita dei gas: Rapporto di Prova no. 1063.5AF0020/12
Gases toxicity: Test Report no.
| Indice di tossicita conv. ITC / Conventional toxicity index ITC: [6.11 5

Sulla base dei dati sopra riportati, I'indice di fumo IF calcolato é: 6
On the basis of the above reported results the calculated smoke index IF is: 6

Di conseguenza, si attesta che al materiale in esame é attribuita la classe di fumo
We do certificate that the smoke class of the tested material is

Prato, 26/07/2012

I¥ presente Rapporto di Prova non pud essere riprodotio in forma parziale senza 'autorizzazione scnita di guesto Laht
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OQL(Q!Ja Rapporio di Prova n. 4}?@’3‘}'1
X fo Test Report n.

PRODUTTORE T

oLy 2 SRL
LAMARATO 1IN PREV

DESCRIZIONE DEL MATERIALE

SPESSORE TOTALE 3 : g Sp—

PESO TOTALE E/mq DEL MATERIALE FINITO '_f 6‘ :,{ Kg / ‘e t
2
MATERIALE COMPOSIZIONE PESO g/mgq

INDICAZIONE DEL PESO £ SPESSORE PARZIALE OPFURE % NO
1* STRATO MAT 5 CARTA CON INDICAZIONE DEL PESOE j
SPESSORE PARZIALE OPPURE %, maT 450 8'(/”“2—
%" STRATO MAT o CARTA! EVENTUALE ] CON INDICAZIONE
DEL PESO E SPESSORE PARZIALE OPPURE %  » SWoWn =<a) ar/om?-
3" STRATO MAT o CARTA(EVENTUALE ) CON INDICAZIONE
DEL PESO E SPESSORE PARZIALE OPPURE 5 MAT 4Lso v/f‘mz
4° STRATO MAT o CARTA {EVERTUALE | CON INICAZIONE

DEL PESO E SPESSORE PARZIALE OPPURE 9% STOSH Sco g\fl &
STRATIFICAZIONT INTERMEDIE { RESINA] CON TROICIZIONE
DEL PESO £ SPESSORE PARZIALE 0 % ReEsing 4,68 gir/mz
DESCRIZIGNE DiL, CICUG DY LAVORAZIONE CON DICAZIOR 4
SULL ASSIEMAGGIO DE! COMPONENT { INGICARE i 1yp0 D
LAVORAZIONE O EVENTUALMENTE LA COLLA CON INDICAZIONE
DELLA GRAMMATURA/MQ UTILIZZATA E DELLA TIPOLOGIA CHIMICA
ALTRG ...PER ESEMPIC LA PRESENZA DT ELEMENTT
SUPPORTO CHE NON RIENTRANO NELLA CATEGORIA
SUBSTRAT! STANDARD Di RIFERIMENTO NON COMBUSTIBILI

PE ALLUMINIO O DY LAMINATO PLASTICO
ROTE

DATA
TIMBRO E FIRMA
Viz Bimeminanze, 7 Rev. 2 del W?r%ﬁ%‘:aig’m:
P5012 CALVISANG (BS} haly AN S 29188
el 030 9868152 ra - Fax 030 Y686988 prer e e

Rog. Imor. BS N, 38337

Smail: paly3Ssolyd b - fitn//www.polva i
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ANNEX to Test Report .
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ANNEX to Test Report n.

Resina autoestinguente
-050/R59TA-

Caratteristiche ed applicazioni
Resina poliestere insatura in stirene e metacrilato di metile,
idonea per impregnazione manuale.

Le caratteristiche della resina 050/R59TA, ne permettono I'utilizzo
per la produzione di manufatti che richiedano buone proprieta
meccaniche,

Si suggerisce, come rinforzo, 'utilizzo di CS MAT a titolo
elevato (come MAT-1 CAMELYAF) e, per eliminare ’aria
eventualmente presente nel laminato, I"utilizzo di rulli frangi-bolle
tipo SPIRAL BRISTLE, prodotti da KANSAI MUSASHI.

Per la polimerizzazione della resina s consiglia di addizionare
MEK-Perossido in quantitativo non superiore al 1%,; ¢ inoltre
fortemente consigliato I'utilizzo di promotore amminico (DMAA)
in rapporto del 0.1 + 0.5% in funzione del tempo di lavorabilita
voluto.

POLY 3 ar
GELCOAT - PASTE COLORANTI - RESINE POLIESTERE - FIBRA DI VETRO E COMPLEMENTAR!
Via Rimembranze, 7 - 25012 CALVISAND {Brescia) ITALY - tel ++3% 030 95 88 132 - fax ++30 030 05 85 988
E-mail- poly, Ji@poly3 i - hitpJhwew.poly3 it - Cod. Fisc. 03013480179 - P.lva ITO07 18850086 - REA N. 311281 BS - Reg. Impr. 85 n, 38037
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Caratteristiche della resina allo stato di fornitura

Metodo Unita di misura Valore Tolleranza

Densita a 20°C gricms 1.6%0.1
Residuo secco % 782
Viscosita Brookfield HBT girante H2 25 °C cps 6000 = 1500
Tempo di gelificazione* minuti 11+£2
Tempo al picco esotermico* minutj 284
Temperatura al picco esotermico® °C 95+10

*Valori riferiti a 100 grammi di prodotio addizionati dello 0.5% di DMAA e del 1% di MEKP a2se°Cc

Immagazzinaggio .

[l prodotto, se conservato al buio nel suo contenitore originale
perfettamente sigillato e a lemperatura non superiore a 20°C, ¢ stabile per
al massimo 3 mesi dalla data dj produzione,

Uno stoccaggio piti lungo od in condizioni diverse da quelle sopra esposte
puo alterare le caratteristiche de| prodotto sino a comprometterne I'utilizzo,

POLY 3 st
GELCOAT — PASTE COLORANTI ~ RESINE FOLIESTERE - FISRA DI VETRO E COMPLEMENTAR|
Via Rimembranze, 7 — 25012 CALVISAND {Brescia) ITALY —tel ++38 030 59 88 132 - fax ++38 030 66 86 388
E-mai. polv3@polv it - hitpiwww.poly3 it - Cod. Fisc. 0301348017 - F.lva (T00718850982 ~ REA. N. 311291 BS - Reg. imgr. BS . 38037
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importante

Ogni ragionevole cura ¢ stata Posta nella redazione delle note tecniche e informative che
precedono, e le indicazioni riportate sono basate su prove di laboratorio e sy ripetute
esperienze commerciali,

POLY 3 s
GELCOAYT - PASTE COLORANTI - RESINE POLIESTERE - FIBRA DI VETRO E COMPLEMENTARI
Via Rimembranzs, 7 — 25012 CALVISAND (Brescia} ITALY - tg ++39 030 99 68 132 - fax ++39 030966 85 288
E-mail pote3@ooly il - Mtp:/vwwrw poly3 1t - Cod. Fisc. 0301348017 . Plva IT00718650889 - RE A. N. 311261 BS - Reg. kmpr. BS n 38037
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coantrollato da/checked

G7/08/2011

Scheda Datj di Sicurezza

1. Identificazione de| Preparato e della Societa
L identificacione delly SOstauza o preparaty

O5C/R59 TA

Uenommazione
L2 Utilizzazione del preparats

Desuri Ailizzo Fabbricazions di manufani 1n mateniate plastice niforeato con

fibre di vewrs

1.3 Identificazione dells Societs

Rugiohe Socale Poly 3 5r1

tndirizo Via Rimembrange, 7

Localan ¢ Siare 25012 CALVISANG (BS) ITALIA

Tel.: 03C/e9968132

Fax: 030/9686988

e-mail della persona competenic,

sds@polyd.it
responsabile della scheds dat di sicuresza*

Centro Antiveleni Ospedale Niguarda di Mitano
4
1.4 Telefono di emergeny -35 02 66101629

2. Identificazione dei pericoli

.1 Classificazione delta sastanzi o del preparat

! preperato e classificate pencoloso a sensi delle disposizioni di cui slie diretrive E7/548/CFE ¢ 199943iCF ¢
‘uceessive miodiche ed adeguumens | preparaly pertanto nichicde una scheda dati di sicurezza conlorme alie

U i rischi per ln salute e/o Pambiente sono riportae alle sez 11 e |2 delln
Presente scheda
Sumboii di pericaro
Frasi R P2k 56-38-43
2.1 Mdentificuzione dei pericali
I prodotio. in base slic sue Cargtenstiche chimico-fisiche. ¢ da considerarsi
12Ul O superiore = 21°C 2 minove o uguale u $53C)
NOCIVO PER INALAZIONE,
IRRITANTE PER GLt OCCHIE LA PELLE
PLO PROVOCARE SENSIBILIZZAZIONE PER CONTATTC CON LA PELLE.
Il prodotio contiene sastanzn e sensibilizzanic | ¢ pertanto Puv provocare una reazione allergica.

n

inflammabile (pumio i slbnabilit

1/8
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3. Composizione / Informazioni sugli i ienti

Contiene p
Denvminazione (05 Classificazione

idrossipropilmetacrilato l=C=2 Xi Ri6
CASNo 2781302, Xi R4}
CE NG 248-b610)-1

XILENE (MISCEL A DI ISOMERI) C=<| R1D
CAS No 1330-29-; Xn RG]
CENo 215.335.7 Xt R3%
Index No 601-022.50.0 Nota €

&‘[ETILM‘ET.‘\("REL-\FU aC<2n ¥ R
CAS No 80-62-6 Xi R37/38
CENo  201-267.) . Xi R33
Indea N 607-035-00k-6 Nota D

STIRENE C-123 Ri0
CAS No  130-42.5 Xp R2)
CENo  262-851-5 Xi R3aiig
Index No 601-026-00.0 Now D

ACETUNE A | Res
CAS ko 6764 | RE™
CE No  200-662-7 F Rii
Index No 60600 1 -00-§ Xi Rin

i testo completo delie fras; di ischig (R} & nporusto alla serione 16 della scheds

4. Interventi di primo soccorso

INGESTIONE: consultare immediatamene medico. Indurre i vomito solo si indicazione del medico. Non
somminisirare nulla per via orule se i SCEETIO £ INCOsCICIE & SE non autorizzst dal medico.

5. Misure antincendio

SE00Ndo be o vigenn
MEZZI DI ESTINZIONE IDONE

I mezzi di estinzione sono anidride carbonica, schiuma, polvere chimica. Per je perdite e sversamenti del prodotto che

2/8
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KNEX to Test Report n.

POLY 3

MEZZ1 D! ESTINZIONE NON IDONE]

PERICOLI DOVLT) ALLESPOS|ZIONE INCASO DI INCENDIO

Evetare di respirare | prodorti dj combustions {ossidi di carbomo, prodom di prrolist tossici, ece )
EQUIPAGGIAMENTD

Elmeno protettivo coy visiera, indumenti ignifughi (gincea o pantaloni ignifughi con fasce intemio a braccia, yambe ¢
vita), guami da mtervenio {antincendio, antitaglio ¢ disletrici), autorespiratore (BULOprotettore).
METILMETACRILATO alore puo provocare |a polimerizzazions de) Prodonio con decorse anche esplogivo.
6. Provvedimenti in caso di dispersione accidentale
PRECALIZION] INDIVIDLAL)
Eliminare ogni sorgente di igninione (sigaretse, fiamme, scintills, ecc. | dall'ares in cul 51 ¢ verificata (a perdita, in casp

PRECAUZION] AMBIENTAL]

Impedire che il prodono penetri nelle fognature. nelle Acque superficiali. nelle falde freatiche e neidle aree confinare.
METODI I BONIF 1Ca

In caso di prodotin hiquido aspirario in Fecipiente idoneo (in materiale non incompatibite con i Prodolio) & assorbire ii

3/8
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Rapporto di Prova n. A6 It
to Test Report n,

POLY 3

8. Protezione personale / controlio dell 'esposizione
LN \g;nri_ fimite d'esposizione

CIZirne Tipe Staro TWA/8h STEL/ 15aun
e md 3 o mad H
XILENE (MISCELA [y ¥ eI e
ISOMERD!
TLV.ACGIH §i2 h51 Pelic
QEL EU 1 5 42 10 Polie
METILMETACRILATO =
TLV-AGGIH 235 412 Pelle
STIRENE -
TLV-ACGIH §5 170 Pelle
ACETONE )
TLV-ACGIH 1i88 1782
TV H 1200 305 2400 155
OEL EU 1210 5%
8.2 Contralli dell'esposizione

Considerato she Futilizzy dj mIsUre leonichs adeguate dovrebbe sempre
di protezione personali, assicurare una Buona veatilazions nel luogo di

PROTEZIONE DEGLI OUCHI

Indossare ovchil PIOtEINE ermetict (Nl nosma EA 1ss)
PROTEZIONE DELLA PELLE

indossare abiti da lavoro can maniche lunghe e calzature di sicurezzz per uso professionale di catzgoria 11 (rif,
Direttiva §9/686/CEL ¢ norma EN 344 Lavarsi cop Acqua ¢ sapone dopo sver rimossuy Bl mdumenti protetisy ),
PROTEZIONE RESPIRATOR|A

In'caso di supcramento del valore di soghs di una v p delle sostanze presenti nel prepasato, riferitg all esposizione
giomaliers nell’ambiente di lavaro o & una frazione swbilita dal servizio di prevenzione e protezions aziendale,
indossare uns nwschers con filtro di tipo B o & tipe universale I cui classe (1, 3 o 3} dovea essere seelta in relazione
alls concentrazione limite di utilizzo (rif. Normas EN 1415
L utilizzo di mezzi di protezione delle vie respraiarie, come maschere con cartuccin Pes vapori organici e per
paiveriinebbic, & necessario i assenza di misure tecniche per limitare Pesposizipne del lavoratore. La protezione
oflena dalle maschere & cemungue limiata

Nel caso in cui is munumsﬂammrmdamomammglnu
=sposizione e in caso di emeigenia, ovvero quando | livelli df 85pOSizIONE sono scanusciuti uppure ly congemrnzione
di ossigeno netl'smbiente di lavoro sia inferiore ai 179 i volume. indossare un autgrespiratore ad aria co;

mpressa &
Sreaio apeno (rif nonma BN 137y OppuTe respiralore a press d'aria esterna per Fuse coo maschers inters
semimaschera o boccagiio (nif. norma EN 13%;

a/g

F i saen s
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8. Proprieta fisiche e chimiche .

- Oa(aﬁ/ﬂ Rapporto di Prova n. ’.(%51&
EX

to Test Report n.

B daid

: AL

= POLY -
Gdore 1

Stato Fisico liguido ussotropica
Solubilita irascurabile in acquy
Viscositd ND (nen disponibile;
Densna Vapori > | jama=1)
Velucuta d: evaporazione ND non disponibile)
Proprieta comburenti ND tnon disponibile)
Caefficient: di ripsrtizione: n-ottanodo sogua ND,

pH ND.

Punto di ebollizions >100°C

Punte di inflsmmabitita >23°C

Propried espiosive ND (non disponibile)
Tensione d: vapore ND {non dispanibile)
Densia 1620, grem’

10. Stabilita e reattivita

li prodotic pud decomparsi e/0 Ieagire violememente

METILMETACRILATO: introdurre atia periodicamente. quando lo sloccaggio supera 6 mesi. Evitare il calore, |
raget UV, gh ossidanu, i riducenti, ghi acidi < le basi. La gomma butile & resistente al prodotia.

STIRENE: polimerizza facilmente sopra 65°C con pericolo di inceadio &d esplosione; viene addizionato con inibitore
che richiede una piccola quantité di ossigeno disciolto a temperatura < 25°C. Evitare gli ossidanti; scioglie diversi tpi
di materie plastiche tranne pelicloroprene e peiivinil aleol (rif. Fiche toxicologique, 1992, N.2),

11. Informazioni tossicologiche

difficolta respiratona. Vestigini. cefales, nassea ¢ vomito. Nei casi pill gravi linaluzione del prodono pud provocare

acuts prevalgono eritema, sdema ed essucazione. Nelle fasi croniche prevalgono squamse, secchezza, fessurizione ed
tspessiment: dells eute.

dermatos:

S/8
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ATO M({’@ Rapporto di Prova n. -AD.@%‘% 1
NEX

to Test Report n.

SILICATO [DRATO AMORFO. : ) ; dermal LDSO (mgrke) > 3¢ :
inhalation LOSO (ray) 3.2 mg'lilh.wmwwy RES) = TiaA)

Utilizzare secondo fe buone pratiche lavosative, evitando di dj i ambiente. Avvisare le autorits
wompetenti se il prodotio hg Tagiunto corsi dacqua o fog uole o la vegetazinne

Lo stirene & Dilodegradabile (A jevog, Information Sheer, 1984,
13. Considerazioni sullo smaltimento

che contengono in Pae quesio prodofto deve essere valutala it base alls disposiziont legislative vigenti.
Lo smaltimento deve essers affidato ad una sociesa sutorizzata glla gestione dei rifiuti, nel rispetto della pormasiva

IMBALLAGG! CONTAMINAT]

Gli imbaliaggi contaminati devono esszre inviati & fesupero o smaltimento nel rispetto delle norme nazionali sulla
eustione dei rifian.

14. Informazioni sul trasporto

It wrasporio deve essere effetusto dz veicoli autorizzati al trasporio di merce peticolose secondg fe preserizion,
deli'edizione vigente dellAccorde A DR ¢ e dispesizion: naziouali applicabili

I wrasporeo deve essere efferiuato negli mobaliagg: ongipali e, comungue, in imballaggi che siano costituit da
materiali mmmilidalmmemocmmﬁhmdigcnmmmmﬁonimGliaddutiujcarico
¢ allo scarico della merce pericolosa devono aver ricevato un'appropriata formazione sui rischi presemiati dal
preparato e sulle eventuali procedure da adorare mlmsimﬁmmmmm.

[

Trasporto stradale o ferroviario;
Classe ADR RID 3
LN 186
Packing Group H
Euchetta, 3
NE Remiber n .
Lunsted Quentin, Lo~
Codice di restrizione galleria (D)
Nome tecnico. RESINA IN SOLUZIONE
Disposizione Speciafe: B4LE
Trasporto marittimo:
Classe 1M0 3
LN 1860
Packing Group ]
Label: 3 ’
EMS F-E S5
Marnine Pollutan NG
Froper Shipping Name: RESIN SOLUTION
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T'rasports sereo: pol ; I
]raT" 2

LN 1Epe

Packing Group, i

Labei: 3

Cargo.

Istruzioni Imbalio, 3 ’
Quantitd massima. 2201

Pass.

Istruzicni Imbello Mp

Qrantita massimg 60 |

Istruzioni particelar; A3

Proper Shipping Nanye RESIN SOLL 10N

15. Informazioni suila regolamentazione

NCCivo

Ril) INFIAMMABILE

R2G NOCIVO PER INALAZIONE.

R36:38  |RRITANTE PER GLI OCCHIE La PELLE,

R®43 PUO PROVOCARE SENSIBILIZZAZIONE PER CONTATTO CON LA PELLE

su CONSERVARE 1. RECIPIENTE IN LUOGO BEN VENTILATO

82325 EVITARENL CONTATTD CON GLI OCCHI E CON LA PELLE

526 INCASO DI CONTATTO CON GLIOCCHI, LAVARE IMMEDIATAMENTE £
ABBONDANTEMENTE CON ACCQUA E CONSLLTARE UN MEDICO,

837 USARE CUANTI ADATTI

543 IN CASO DI INCENDIO USARE ESTINTORI A POLVERE

. ontiene:
drossipropimetacrilate
METILMETACRILATO
STIRENE

Comiene
sale di cobakto deltacido 2 etlesanoico
PUo provocare una reazione sllergica

Enichentature di pericolo ai sensi delle dirstive 67:S4CEE & 1999/45/CE & successive modifiche ed adeguament.

| lavoratori esposy @ questo ugente chimico pericoloso per la salis devono essere somoposti aila surveglianza

sanitaria effeuoata secondo e disposizioni defl'articolo deltarc. 41 del D.Lgs. 81 del 9 aprile 2008 salve che i rischlo

Vo T |5 G5 iiGhsg



186. Altre informazioni
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Testo delle frasi di rischic (R) mmv }
Ri0

INFIAMMABILE.
Rl FACILMENTE INFIAMMABILE
R NOCIVO PER INALAZIONE.
RO NOCIVO PER INALAZIONE E CONTATTO CON LA PELLE
R s IRRITANTE PER (LI OCCH

R36:38  IRRITANTE PER GL| OCCHIE LA PELLE

R3T38  IRRITANTE PER LE \ IE RESPIRATORIE E LA PELLE.

K38 IRRITANTE PER LA PELLF

R43 PLO PROVOCARE SENSIBILIZZAZIONE PER CONTATTO CON LA PELLE

Ré6 L'ESPOSIZIONE RIPETUTA PUO PROVOCARE SECCHEZZA E SCREPOLATURE DELLA PELLE
R&7 LINALAZIONE DE| VAPOR) PLG PROVOCARE SONNOLENZA E VERTIGINI.

BIBLIOGRAFIA GENERALE:

I Direttiva 199945/CE ¢ sucpessive modifiche

- Direttiva 67/ 348/CEE e suceessive modifiche ed adeguament (XX]X edeguamento tecnico)
3 Regodamento (CE) 12722008 del Partament Europeo (CLP)

4. Regolamento (CE1 19072006 del Pariamento Europea iREALH)

5. The Merck Index. 4 |0

o, Handling Chenucal Safery

7. Wiosh - Registry of Toxic Effects of Chemical Substunces

8. INRS - Fiche Toxicoiogique

Y. Paty - Industnal Hy giens and Toxicology

HE N Sax - Dangerous propenties of Industrial Materials-7 Ed., 1989

otk per i uliiLzzatone

Le informazioni contenute in Guesta scheda si basano sulle conoscenze disponibili presso di noi alla data deli ultima
versione. L utilizzatore deve assicurarsi dells idoneus ¢ completezza delie informazioni in refazione allo specifico uso
dei prodono

INon st deve mtorpretare tale doLUNERR0 come garatzia di alcuna propriet specificn del prodotio. _
Poiché l'uso del prodetic non cade somo il nosire diresto controllo, é obbligo dell'utilizzatore nsservars mo _lnE propria
respousabilieh be leggi e ie disposizioni vigeati in materia di igiene ¢ sicurezza. Non si assumong responsabilita per usi
mpropri
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